## Kaiser Cares Pflegebox



Tel: +49 (0) 2803 30899 90 Fax: +49 (0) 2803 30899 98 E-Mail: info@kaisercares.de Web: www.kaisercares.de

USt.-ID: DE332648649

Steuer-Nr.: 119/5785/1292

## Die Kaiser Cares Pflegebox-Formulare

## Ganz einfach, schnell und kostenlos Pflegehilfsmittel bestellen

Vielen Dank für Ihr geschätztes Interesse an unserem Kaiser Cares Pflegebox-Service.

Die Kaiser Cares Pflegebox enthält für Sie absolut kostenfreie Pflegehilfsmittel Ihrer Wahl; zum Beispiel Desinfektionsmittel, Bettschutzeinlagen, Handschuhe und Schürzen im Wert von max. 40 EURO pro Monat. Als Person mit einem schriftlich festgestellten Pflegegrad von 1-5 haben Sie immer einen gesetzlichen Anspruch (§ 40, Abs. 2, SGB XI) auf diese und andere Pflegehilfsmittel Ihres täglichen Bedarfs.

Sie haben selbst einen Pflegegrad oder Sie pflegen/betreuen einen Patienten mit einem Pflegegrad? Die Pflege findet zu Hause oder in einer Wohngemeinschaft statt? Dann gilt dieser gesetzliche Anspruch auch für Sie. Wir, die Kaiser Cares GmbH kümmern uns für Sie um alles Weitere.

So einfach geht es für Sie . . .

<u>Füllen Sie bitte die beiliegenden Kaiser Cares Pflegebox-Formulare handschriftlich aus.</u> Eine ausführliche Ausfüllhilfe liegt Ihrem Antrag bei.

Senden Sie uns bitte die ausgefüllten Formularseiten unterschrieben zurück.

Portofrei per Post, per Fax an +49 (0) 2803 30899 98 oder eingescannt per E-Mail an info@kaisercares.de

Damit ist für Sie schon alles erledigt, die Kaiser Cares GmbH regelt alles Weitere mit Ihrer Pflegekasse. Nach max. 1-2 Wochen erhalten Sie bereits die erste kostenfreie Kaiser Cares Pflegebox frei Haus geliefert. Weitere Lieferungen Ihrer kostenfreien Kaiser Cares Pflegebox erhalten Sie zukünftig jeden Monat.

Wir freuen uns sehr, Sie fortan mit unserem Kaiser Cares Pflegebox-Service versorgen zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen aus Alpen

Yulia Tarasova Geschäftsführerin Kaiser Cares GmbH

Sollten Sie noch weitere Fragen haben, zögern Sie bitte nicht, sich durch uns beraten zu lassen.

Amtsgericht Kleve

HR-Nr.: HRB 16635

Geschäftsführung: Yulia Tarasova

Ihren persönlichen Ansprechpartner erreichen Sie unter:

+49 (0) 2803 30899 90 oder per E-Mail: info@kaisercares.de